

特别的作业

●刘益瑞 yw202206185 沁阳市永威学校三(2)班

有一天,老师布置了一项特别的作业——“火烧手绢”的小实验。于是,我怀着好奇的心情,在爸爸的陪同下开始做实验。

实验开始了,先把手绢放入水中浸湿,接着把它完全泡入装有酒精的酒精杯中,然后把手绢挂在铁丝的一端,用手握住铁丝的另一端,最后用打火机点着手绢。只见火苗一下子窜上来,如一头猛兽,瞬间吞噬了整个手绢。我忍不住手一抖,火苗也跟着舞蹈起来。火光映照在我和爸爸的脸上,暖洋洋的。大约过了两分钟,火苗渐渐熄灭,我忍不

住伸手碰了碰已经熄灭的手绢,热乎乎的。定睛一看,手绢竟然完好无损。真是太神奇了!

你想知道这是为什么吗?我查阅了大量资料后才弄清楚原因:原来第一步做法就是让水停留在手绢的里面,第二步可以让酒精包裹在整个手绢的外面,用火柴点着手绢,实际上燃烧的是酒精,水在里面起到了保护的作用,所以手绢不会燃烧。

科学实验真是太有意思了!将来我要做科学家,成为世界上最会做实验的人!(指导老师:席长娟)

有趣的科学小实验

●淮 兮 yw202206175 沁阳市永威学校三(5)班

一天,我做了一项有趣的小实验,它的名字叫:鸡蛋浮起来了。

我先准备了一些材料:鸡蛋、玻璃杯、纸袋、一点儿盐和一双筷子。首先,要调好盐水。在玻璃杯里装上一半热水,用盐勺挖六勺盐,加入玻璃杯里;然后,用一双筷子在水中一直搅拌,直到盐与水融为一体、看不见颗粒为止;最后,我自信地把玻璃杯倾斜一点儿,但不能把盐水倒出来。我把鸡蛋放进去,鸡蛋就顺着斜度滑下去,好似在体验滑滑梯。鸡蛋下去后,我把玻璃杯正过来,鸡蛋真的浮起来了,当时我激动极了,一边拍手一边喊:“哇!鸡蛋

浮起来了,鸡蛋浮在水面上了!”

鸡蛋露出了白花花的小脑袋,我用手指一按,它沉了下去,又浮起来,我不停地按动它,它就不断沉浮。此时的鸡蛋就像一个优美的舞者,表演着精美的舞蹈。

我想:为什么鸡蛋会浮起来呢?妈妈告诉我:“浓盐水比清水浮力大,鸡蛋在清水里时,它会很快沉下去,如果把鸡蛋放进浓盐水,它会浮起来。”

原来生活这么多科学小实验,我以后要学好科学,做一个小小科学家。(指导老师:赵晶)

假如我有一双翅膀

●刘若茜 yw202206144 沁阳市永威学校三(4)班

每当看见鸟儿在天空中自由地飞翔,我就梦想着自己也有一双翅膀。

假如我有一双翅膀,我要飞到遥远的太空,和天上的星星玩捉迷藏。星星真调皮,一闪一闪的,一会儿隐身在黑暗中,一会儿又闪闪发亮出现在远方。找到啦,找到啦!闪亮的星星被我找到啦!星星笑了,我也笑了。和星星玩捉迷藏真好。

假如我有一双翅膀,我要飞到梦幻般的青藏大草原,去欣赏它的

美,去看看“风吹草低见牛羊”的神奇景象。我还要飞到庐山上,去看一看庐山瀑布的风采,感受那“飞流直下三千尺”的磅礴气势。

假如我有一双翅膀,我要飞到紫禁城的上空,看看拥有几百年历史的古建筑,看看四九城悠久的文化古韵。

假如我有一双翅膀,我要飞到世界的每一个角落,实现我的所有愿望。

(指导老师:张园)

龙虾逃跑记

●姬翔允 yw202206135 沁阳市永威学校三(5)班

前几天,我和爸爸在河里发现一张渔网,我们把网拉上来,发现一只大龙虾。

它长得又肥又胖,穿着鲜红的铠甲,身体的两侧各有四条长长的腿屈着。在腿的里面有两只大大的钳子,这可是它的武器,一碰到敌人,它就会举起两只大钳子,狠狠地砸向敌人,威武的样像极了一个大将军。我们把它带回家,好吃好喝地养着它。

有一天,我把它放出来透气,谁知它趁机逃走了。我们全家人翻箱

倒柜地找好久,都没有找到。第二天晚上,奶奶在洗手间发现了它。它发现有人来了,就想钻进下水道,奶奶手疾眼快,一下子抓到了它,然后把它放进桶里。谁知过了两天,大龙虾又不见了踪影。

一直到晚上,奶奶又发现了它,我和弟弟看见了高兴得手舞足蹈,我兴奋地提着它的触须,把它关进了泡沫箱里。

我想:它再也跑不掉了!

(指导老师:赵晶)

我的植物朋友

●周天浩 yw202206181 沁阳市永威学校三(1)班

一个秋天的清晨,我似乎闻到了淡淡的清香。我向前看去,发现是一朵美丽的菊花。在这寒凉的秋天,菊花享受着秋天的怀抱。

我仔细观察了菊花的样子,有金黄的,有雪白的,还有深红的……花瓣又细又长,围着花蕊,拼在一起,就是一朵美丽的菊花。菊花的姿态各种各样,有的完全张开了像一个大伞;有的含苞待

放,像一位亭亭玉立的少女,美丽极了。在秋天,其他花朵全都凋谢了,只有菊花舞动着身子,不畏秋凉,有一种坚强的品质。

“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”我爱菊花,爱它坚强勇敢的精神,爱它不怕寒凉的品质。

(指导老师:张志涛)

可爱的芭比娃娃

●孟 果 yw2212168 沁阳市永威学校二(5)班

我最喜欢的玩具是芭比娃娃,那是我过生日时妈妈给我买的。

芭比娃娃的头发是棕色的,还扎着两个麻花辫,穿着一身紫色的裙子,带着一个闪闪发光的皇冠,还有一双大眼睛,它的眼睛里好像有星星,特别好看。我最喜欢的是它穿着一双粉色的鞋子,还有粉红色的脸蛋,看起来十分

可爱。

每当我上学的时候,它就坐在书桌旁等我回家。晚上睡觉的时候,我喜欢把它放在枕头旁边陪我睡觉,这样我会睡得更加香甜。

这个可爱的芭比娃娃是我的好朋友,我非常喜欢它。

(指导老师:沈晶晶)

放风筝

●王延华 yw202206177 沁阳市永威学校三(3)班

星期天的下午,天气晴朗,我和弟弟还有同学小明一起去公园放风筝。

放风筝的人可真多啊!天空成了放风筝的舞台,活泼可爱的小金鱼,威武的老鹰,还有那无数只脚的蜈蚣……它们恰似顽皮的精灵,在同白云玩耍,拖着五颜六色的尾巴,就像仙女舞动的彩色绸带,美丽极了。

这时,小明的风筝随着清风越飞越高,时而又翻了个跟斗,好像在同小鸟做游戏,时而又往下一钻,但马上又调皮地飞了起来。

看着风筝在蓝天上自由自在地飞翔,我们心中有说不出的快乐!

(指导老师:邹会)

有趣的蛋壳

●秦 艺 yw2212019 沁阳市永威学校二(8)班

一天早上,小蚂蚁和小虫子在草地玩时,发现了一个鸡蛋壳。它们找来一块木板,放在鸡蛋壳上,一个跷跷板就做好了。

它们正坐在跷跷板上开心地玩时,小蝴蝶飞来了,看着它们快乐的样子,不禁跟着飞舞起来。

过了一会儿,它们玩累了,又找来几根线,绑在了鸡蛋壳上,这样就做成了一个热气球。小蚂蚁、小虫子、小蝴蝶一起坐在热气球里,飞上天空。风轻

轻吹拂着脸庞,它们感慨道:“下面的风景可真美啊!”

到了下午,忽然下起了瓢泼大雨,它们赶忙跑到鸡蛋壳里躲雨,咦,鸡蛋壳还可以当作雨伞呢,可真有趣。

天黑了,月亮阿姨出来了,三个小伙伴把鸡蛋壳当作摇篮,一起躺进去唱着摇篮曲,小蚂蚁随手在地上找了片树叶当作暖和的被子。就这样,它们慢慢地进入了甜蜜的梦乡。

(指导老师:李亚男)

我的好朋友

●张鑫媛 yw202206183 沁阳市永威学校二(9)班

提起我的好朋友,总是忍不住要夸她。

她有一双水灵灵的大眼睛,一张樱桃小嘴,总是面带笑容。她常常扎着高马尾,显得特别精神。当然,她还写了一手漂亮的字。她就是我的好朋友——王兰。

记得有一次,我忘记拿红领巾了,她立马找来一条红领巾,戴在了我的脖子上。当时我感动得不知该说什么好,给了她一个大大的拥抱。

从那时起,我们两个便成了形影不离、无话不谈的好朋友。

(指导老师:胡浩)